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 [ كما یلي :0∞+ ، المعرفتین على المجال ]   gو fنعتبر الدالتین  : لأولالتمرین ا

g(x) = x- 
x2

1                f(x) = x+
x2

1  

 [ 0∞+ ، اتجاه تغیرھا على المجال ]  رسداعلى شكل فرق دالتین مرجعیتین  gبكتابة الدالة  -1
 المعرفتین كما یلي :  dو  sلتكن الدالتین  -2

S= f+g                d= f-g 

 [ 0∞+ ، على المجال ]  dو sاتجاه تغیر الدالتین  ادرس - أ
 j)             (o, iفي نفس المعلم dو  sالدالتین  مثل بیانیا - ب

    f أنشئ المنحنى الممثل للدالة  f= 
2
1  (s+d)  بملاحظة أن 

 

 التمرین الثاني :

 [2-] ∞+ ،  المجالفي الحالتین التالیتین : على   gof(x) و  fog(x)عین الدالتین 

F(x) = x+3                        g(x) = 
2

3
+x

 

F(x) = x2 +1                  g(x) = 2+x  

 

 

 

 

 

 


